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Nazev verejné zakazky: ,Modernizace casti verejného osvétleni ve meésté
Rotava NPO 1/2022 - 2.etapa (IV)"

PRILOHA C. 6 - Podklady pro svételné-technické vypocty

Tato priloha je nedilnou soucdsti zadavaci dokumentace a obsahuje podklady
zadavatele na zpracovani vzorovych svételné-technickych vypoctu.

Pro porovnani zpracuji Uu(castnici svételné-technické vypolty dle nize
uvedenych parametrd stanovenych pro danou pozemni komunikaci a vypocet
rusivého osvétleni, které budou podkladem pro potvrzeni svételné-technickych
parametrd navrhovanych svitidel v souladu s normou CSN EN 13 201 a CSN EN
12 464-2. Aby bylo mozné navrzend resSeni porovnavat, mohou byt zadavatelem
vSechny vypolty pro porovnani zkontrolovany a prepoCteny v jednotném
vypocCetnim programu. Jako doplnék vypoltu je nutné dodat svételné-technické
parametry svitidel v datové (eulumdata) i tiSténé podobé (svételna vyzarovaci
charakteristika s jednotkami).

Dale uUcastnik doda svételné technické vypocty pro vsechny komunikace
v programu DIALux evo v otevreném formdatu (formdat EvVO (. evo)), ktery je
volné dostupny.

V pripadé zkresleni jakychkoli predanych technickych informaci bude ucastnik
ze zadavaciho Fizeni vyloucen bez naroku na odvolani, nebot by se jednalo o
podvod. Ucastnik zadavaciho rizeni bere na védomi, Ze vysledky svételné-
technickych vypoctl (jak silnicnich, tak rusSivého osvétleni) dle podkladu
budou nasledné méreny autorizovanou osobou, a to v souladu s pozadavky
dotac¢niho titulu.

Konfigurace jednotlivych Usekl komunikaci pro svételné technické vypocty

V tabulce niZe jsou uvedeny vzorové svételné technické vypoclty pro jednotlivé
useky komunikaci (12 vzorovych vypoctl silnic¢nich, 3 vzorové vypoclty na
rusivé osvétleni). Ucastnik musi dodrzet tyto konfigurace. Jediny parametr,
ktery mize ucastnik ménit je ,Sklon ramene“. Tento parametr mize ucastnik
snizit, nikoli ale zvysit.

U trid osvétleni typu P musi byt vyhodnocen i parametr TI.

U vSech vypoctl musi byt pouzit udrzovaci ¢initel 0,89.




vzorové silniéni vypocéty
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Tabulka 1: konfigurace vzorovych silniénich vypoctd.
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vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje
Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou

Sklon ramene
Délka ramene
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. Parametry dle obrazku

¢. e Pocet pruhli T¥ida Sﬁka Rozte vyse

vypoctu Umisténisvitidel komunikace | osvétleni komunikace (m)

celkem (m) (1) | (2) | (3) (4)
1 jednostranné 2 M6 40 6,2 | -05 | 10 0
2 jednostranné 2 M6 40 7,2 | -0,5 0 0
3 jednostranné 1 P4 3,5 36 7,2 | -0,5 0 0
4 jednostranné 2 M6 39 85 | -2 0 0
5 jednostranné 2 M6 54 8,7 | -3,5 0 0
6 jednostranné 1 P4 3 28 7| 1] o0 0
7 jednostranné 1 P4 3,5 37 7 -3 0 0
8 jednostranné 2 M5 35 7 -1 5 0
9 jednostranné 2 M6 37 7 -1 0 0
10 jednostranné 2 M6 32 6 -1 0 0
11 jednostranné 1 P4 3,5 37 6,5 -1 0 0
12 jednostranné 1 P4 3,5 35 8,5 -1 0 0
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Vzorové vypocty rusivého osvétleni

Celkem se jedna o 3 vzorové vypocty rusivého osvétleni.

1. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — tfida M5

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 8. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 8, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny tok/ vykon!

Rozméry komunikace budou stejné 35 m (roztec) x 5 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 6 x 12 bodu. Svitidlo bude
umisténo ve vySce 7 m a ve vzdalenosti -1 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 2,5 m od
osvétlované komunikace a druhd vypoctova plocha ve vzdalenosti 4,5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikdIni vypoctové plochy ,simuluji umisténi
obytnych budov v obci. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 35 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
bude 2 m nad urovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 2,6 Ix, a to bez stmivani pti 100% intenzité.

Padorys Celni pohled

im o
Vypoctove plochy

25m Sm 4,5m

Osvetiovanz komunikace
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2. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — tfida M6

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 1. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 1, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny tok/ vykon!

Rozméry komunikace budou stejné 40 m (roztec) x 6 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 6 x 14 boddu. Svitidlo bude
umisténo ve vysce 6,2 m a ve vzddlenosti -0,5 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 4 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 3,5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov v obci. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 40 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zac¢atek
bude 2 m nad drovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 3 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Padorys Celni pohled

2m 2m

Vypoctové plochy

0,5 m|

3,5m 6m 4m

Osvétlovana komunikace

3,5m
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3. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — tfida P4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 12. To znamena, Ze svitidlo a ndklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 12, bude poutzito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny tok/
vykon!

Rozméry komunikace budou stejné 35 m (roztec) x 3,5 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 3 x 12 bodu. Svitidlo bude
umisténo ve vysce 8,5 m a ve vzdalenosti -1 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 6,8 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 1,6 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikdIni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov v obci. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 35 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zac¢atek
bude 2 m nad urovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 3 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Pidorys Celni pohled
1
im | £,8m . m
m NS
Vypoctove plochy
1,6m
1,6m 3,5m 6,8m

Osvetiovanz komunikace




